

各 位

上場会社名 昭和電線電纜株式会社

コード番号 5805

本社所在地 川崎市川崎区小田栄2丁目1番1号

上場取引所 東証第1部

問合わせ先 責任者役職名 総務部長

氏 名相原 雅憲

T E L (03)5532-1911

## 投資有価証券の売却および業績予想の修正について

当社は、保有している投資有価証券を下記のとおり売却することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

また、あわせて平成17年5月19日の決算発表時に公表した業績予想を下記のとおり修正します。

記

- . 投資有価証券の売却について
- 1.売却する投資有価証券の内容

(1) 投資有価証券の種類

泉州電業株式会社普通株式

(2) 株 式 数

980,000株

- 2. 売却の方法および時期
  - (1)方法

引受人の買取引受けによる売出し

(2)時期

買取引受日 平成17年8月上旬

その他、本件売出しに関する詳細につきましては、平成17年7月28日付泉州電業株式会社開示資料「新株式発行並びに株式売出しに関するお知らせ」をご参照願います。

3.売却益について

本件売却により約10億円の譲渡益が発生する見込みとなっております。

- . 業績予想の修正について
- 1. 平成18年3月期中間業績予想(単体)の修正(平成17年4月1日~平成17年9月30日)

(単位:百万円、%)

						売 上 高	経常利益	中間純利益
前	回	発	表	予	想(A)	39,000	100	900
今	回	修	正	予	想(B)	39,000	100	100
増		減		額	(B-A)	0	0	1,000
増		j	戓		率(%)	0.0	0.0	-
(ご	参考)	前期	実績(	平成 1	7年3月期)	39,291	57	143

## 2.修正の理由

当初平成17年度中を予定していた資産売却を中間期に実施したため、中間業績予想(単体) を修正するものです。通期業績への影響はございません。

また、泉州電業株式会社は当社の持分法適用会社であり、連結ベースでの譲渡損益の発生見込額については連結業績予想に影響を及ぼす程度には至らない見込みです。

なお、本件売却に伴い泉州電業株式会社は当社の持分法適用会社に該当しないこととなります。

## (ご参考)

1.18年3月期の連結業績予想(平成17年4月1日~平成18年3月31日)

	売 上 高	経 常 利 益	当期 (中間) 純利益
中間期期	百万円 59,000 121,000	百万円 300 1,200	百万円 2,000 500

2.18年3月期の業績予想(平成17年4月1日~平成18年3月31日)

		売 上 高	経常利益	当期純利益
通	期	百万円 81,000	百万円 400	百万円 400

以 上

上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。